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Đề bài

Nguyên tử kẽm có bán kính r = 1,35.[image: image1.jpg]107



nm, khối lượng nguyên tử là 65u.

a) Tính khối lượng riêng của nguyên tử kẽm.
b) Thực tế hầu như toàn bộ khối lượng nguyên tử tập trung ở hạt nhân với bán kính r = 2.[image: image2.jpg]10®



nm. Tính khối lượng riêng của hạt nhân nguyên tử kẽm. Cho biết [image: image3.jpg]Vhinh cay = TLF



.

Đáp án

[image: image4.jpg]) rz,=1,35.10" nm =0,135.10% cm (1nm = 10°m)
1u=1,6600.10%g.

Mg, =65 1,6600.10% g = 107,9.102%g.

Voguyentrze = 4103 .2 = 41/3. 0,135.10% cm?.

Dinguytn tir2n = Miguyen i 2n/Voguyen trzn = 107.9.1024/10,3.10%4 = 10,48 g/em? .




[image: image5.jpg]B) Migtnngn 20 = 65U => 107,9 x10% gam.
That shanzn = 2.10%0m = (2.10% x 107)em = 2,102 cm.
Vhat nnan nguyén tr2n = 4103 (21073 = 33,49, 10%° cm?

Dhat nnan nguyen a2 = 107,9.10%4 1 33,49. 103 em?® = 3,22.10"%g/em? = 3,22.10% tan / em? = 322
tan/ 1em?.
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